

Consultas Realizadas

Licitación 251713 - Lp 0932-13. Adquisición de Medidores Electrónicos de Energía Electrica

Consulta 1 - Longitud de la tapa bornera de los medidores trifásicos

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2013
En el Item 4.2.5.5 de las EE.TT. 05.92.49-Rev.4 se indica que "la tapa bornera debe ser corta". Esta es una definición muy subjetiva y según se indica en la Ley 2051 de Contrataciones Públicas, en su artículo 20: Las Especificaciones Técnicas deberán ser lo suficientemente claras y objetivas. Solicitamos entonces que la ANDE indique clara y objetivamente la longitud de la tapa bornera deseada o por lo menos dimensiones mínimas y máximas que los oferentes deberán cumplir y no dejar librado a interpretaciones subjetivas sobre lo qué es corta y lo qué es larga.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2013
Definimos por tapa corta aquella que cubre toda la parte frontal de la bornera donde se encuentran alojados los tornillos de apriete, dejando libre la zona de los orificios para el conexionado de los cables. Señalamos que no es factible definir las dimensiones de la tapa bornera ya que esto varia con cada marca y modelo de medidor.		

Consulta 2 - Solicitud de Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2013
A fin de presentar en tiempo y forma toda la documentación requerida, las muestras y la mejor oferta posible, solicitamos una prórroga para la presentación de ofertas como mínimo de 30 (treinta) días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2013
No será factible otorgar prórroga para la fecha de presentación de ofertas.		

Consulta 3 - consuta

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2013
<p>1- SOBRE LAS MAGNITUDES VISIBLES POR LA PANTALLA EN LOS MEDIDORES MONOFASICOS, Y DE MODO A SIMPLIFICAR LA OPERATORIA DE PROGRAMACION DE LAS DIFERENTES VERSIONES DE MEDIDORES POR PARTE DE ANDE, preguntamos si es posible QUE EL SOWFTWARE PARA LA PC y para las lectoras ópticas permita configurar los 3 tipos de medidores siguientes.</p> <p>a) Solo activa.</p> <p>b) Activa, reactiva inductiva y demanda.</p> <p>c) Activa, reactiva inductiva, reactiva capacitiva y demanda.</p> <p>Lo que le estamos presentando es que en lugar de un software complejo que permita una gran cantidad de opciones que luego tal vez no san utilizadas y por lo tanto que el software permita seleccionar 3 posibles opciones de display ya definidas, y que son las enumeras en los puntos a, b y c de mas arriba.</p> <p>Desde ya gracias por la atencion.</p> <p>Aguardamos una respuesta en la brevedad posible.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2013
<p>Favor ajustarse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 4 - CRITERIOS DE CALIFICACIÓN, EXPERIENCIA Y CAPACIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2013
<p>DADO QUE EN EL PUNTO 4 CRITERIOS DE CALIFICACIÓN, EXPERIENCIA Y CAPACIDAD LO QUE SE PRETENDE ES ASEGURAR LA EXPERIENCIA, CAPACIDAD Y CUMPLIMIENTO EN LA FABRICACIÓN DEL BIEN OFERTADO. CONSULTAMOS: ¿SE PODRÁN TOMAR COMO VALIDOS DOCUMENTOS PROBATORIOS DE VENTAS A OTRAS EMPRESAS YA SEAN O NO PROVEEDORAS DE SERVICIOS PÚBLICOS DE ELECTRICIDAD?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2013
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 5 - PEDIDO DE PRORROGA

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2013
<p>Asunción, 04 de octubre de 2013.</p> <p>Señora.: Heddy Carolina Alegre. Directora de Contrataciones. Administración Nacional de Electricidad (ANDE). Presente</p> <p>Ref.: LPI ANDE N° 932/2013. ADQ. DE MEDIDORES ELECTRONICOS DE ENERGIA ELECTRICA. ID N° 251.713.</p> <p>De nuestra mayor consideración. Tengo a bien dirigirme a Ud. a modo de solicitar la prórroga para el plazo de consultas de la licitación en referencia, de tal manera que podamos evaluar adecuadamente los bienes solicitados en el P.B.C. Aprovechamos la ocasión para saludarte con nuestra consideración más alta y distinguida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2013
<p>No será factible otorgar prórroga para el plazo de consultas de la licitación de referencia.</p>		

Consulta 6 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2013
<p>Estimados sres.</p> <p>Nos comunicamos con ustedes para solicitar la prórroga de la licitación de referencia, en no mas de 8 días, esto obedece ya que la INTN tiene en exeso varios modelos de medidores a ser aprobados, y nuestro motivo es presentar una oferta seria, responsable y en orden. desde ya gracias por la atención y esperamos una respuesta en la brevedad posible</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2013
<p>No será factible otorgar prórrogas.</p>		